

上门宣讲

12月8日上午,浦江县公安局浦阳派出所民警深入辖区开展入户走访,推荐居民下载安装“国家反诈中心”APP,保护好个人隐私,如遇到可疑人员要加强防范及时报警。

通讯员 黄超



精准反诈

近日,海宁硖石街道双合村组织开展了形式多样的防范养老诈骗趣味宣传活动。

活动请来专业讲师,结合现实案例,以寓教于乐的形式展开防诈骗知识科普。“这次活动办得好,既学到了反诈知识,还有小奖品可以拿,回去我要跟家里人多多宣传……”78岁高龄的高爷爷拉着工作人员夸道。

通讯员 欧沈峰



护好钱袋

近日,衢州市公安局柯城分局航埠派出所民警前往辖区企业开展反诈宣传,全力守好群众“钱袋子”。

通讯员 朱梦婷



排查隐患

近期,杭州市临平区消防救援大队走进辖区仓储物流场所,排查消防安全隐患,预防重特大火灾事故发生。

通讯员 曹炜萍



孩子放学“失踪” 民警及时寻人

通讯员 张莹

本报讯 近日,衢州市衢江区大洲镇沧州村规划新村,村民方奶奶急匆匆赶到派出所,称自己的孙子小六(化名)放学后还没有回家,一家人非常着急。

大洲派出所民警详细询问方奶奶得知,小六在大洲小学读书。当天,方奶奶让他放学后自己走回家。可是方奶奶烧好晚饭,却一直没有等到小六。眼见天色越来越晚、气温越来越低,方奶奶心中不踏实,所以赶到派出所求助。

值班民警邵攀接警后,立马查看小六放学必经之路的监控。可惜天黑得太早,没有发现什么有用线索。他只好一边在网格员群发送寻人信息,发动网格

员们一起寻找;另一边安排值班辅警方建春,开车陪同方奶奶沿集镇周边寻找。

与此同时,所长童建锋与辅警张明顶着寒风,走街串巷挨家挨户寻找小六。功夫不负有心人,一个多小时后,他们终于在大洲老街发现了还没回家的小六,他和两名同班同学正开心地在路边玩耍。童建锋问他们为什么放学后不回家,他们说,“大洲老街晚上的灯光真漂亮,我们跟着光走过来,走着走着就忘记了……”此时民警手机上的步数显示,寻找孩子的过程中,他们足足走了上万步。

将小六等人平安送回家后,民警提醒小家伙,风景再美,放学也要及时回家;同时也嘱咐家长看好孩子,外出时不能让孩子离开自己的视线,以免走失。

“户口本终于有老婆的那一页了”

通讯员 陈晓颖

本报讯 “20多年了,我的户口本上终于有属于老婆的那一页了,感谢民警、感谢企业的热心帮助。”近日,拿到崭新的户口本,徐大哥夫妇激动不已。

今年9月,衢州衢江公安分局上方派出所户籍民警郑佳敏在走访流动人口时了解到,徐大哥的妻子李大姐是无户口人员。李大姐十几岁时便从外地到浙江打工,在上方镇一家企业工作时,结识了徐大哥并共同生活。由于当时条件艰苦,没有便捷的通讯方式和交通工具,李大姐与家乡亲人失去了联系。时间一久,她在老家的户口就被注销了,直到她在办理二代身份证时,才发现自己竟成了“黑户”。她觉得已经

过了那么长时间,这件事肯定解决不了,便把恢复户口的事搁了下来。

这回得知了李大姐的难题后,派出所立即介入,想方设法帮李大姐联系到了还在老家的侄子,在企业的帮助下,李大姐一家前往老家重新落户,之后,郑佳敏主动与李大姐户籍地派出所对接,通过线上开具证明,帮李大姐迁移户口,如今,她的名字终于出现在了徐大哥的户口本上。

今年以来,上方派出所以“铁军护航·警助共富”行动为契机,以警企党建融合联为载体,强化“党建统领、治理联动”的理念,整合派出所的警务前沿优势,企业的资源优势和业务优势,将助企暖企触角不断向企业员工延伸,积极打造“企业家门口的派出所”。

警方贴心服务 助企出国“抢单”

通讯员 杨帆

本报讯 随着我国疫情防控措施逐步优化,我省各地也正加足马力“拼经济”,启动了“千团万企市场抢订单行动”,不少企业通过包机、拼机等模式,出国抢单。

近日,衢州市衢江区行政服务中心出入境窗口就接到廿里工业园区一“抢单人”的电话,对方企业向民警寻求帮助。原来,该企业近期需要前往俄罗斯开展会,但部分员工因未办理护照或护照到期,无法及时前往,非常着急。

了解到情况后,衢江公安分局出入境大队民警郑颖,与该企业联系人取得联系,确认相关信息是否属实,并详细告知对方办理业务所需准备的材料。同

时,民警还与区经信局联系,后者利用周末时间,与市商务局联系并核实情况后,为该企业出具了商请办理护照函。

近日,上述企业员工郭女士、邓先生等人提交相关承诺书后,民警立即受理业务,并顺利为他们办理了护照,助力企业出国“抢单”。

衢江警方表示,他们将全力做好人民群众生产生活服务保障,努力解决好群众的实际困难,回应群众合理诉求,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响;同时,精准施策助企纾困,全力推进复工复产,确保今年“收好官”、明年“开好局”。辖区企业如有需办理护照等出入境证件,可及时与出入境管理大队联系,以便相关部门第一时间审查信息,为企业提供精准服务。

落实“双禁”确保安全

通讯员 李小漪

本报讯 近日,衢州市衢江区“双禁”办组织公安、应急管理局、消防大队、生态环境等部门,对依法收缴的6000余件烟花爆竹进行无害化处理,同时,针对烟花爆竹企业转型展开精准助企帮扶。

自“双禁”(烟花爆竹禁售禁放)工作开展以来,衢江公安分局全方位开展氛围营造、存量摸底和增量控制工作,民警通过大量走访发现,近年来,随着烟花爆竹相关政策不断收紧,加上衢江区烟花爆竹销量逐年下降等因素,不少企业陆续萌生了转型升级念头。与此同时,衢江公安分局经调查,发现辖区内无危化品仓库,便积极向企业主建议,可

“铁军护航”助企转型

以将烟花爆竹仓库转型升级为危化品仓库。期间,该局积极帮助企业办理转型升级相关手续,助力企业成功转型。

衢江公安分局治安大队副大队长徐翔表示,下一步,在不断助力企业转型的同时,衢江公安还将持续加大“双禁”的宣传力度,不断提高人民群众对该项工作的知晓率,在全区范围内营造烟花爆竹全域禁售禁燃的浓厚氛围,同时继续加强对非法烟花爆竹的打击力度,确保社会面安全稳定。

今年以来,衢江公安分局全面打响“铁军护航·警助共富”品牌,通过提前谋划、全程服务、助企转型等真功实招,协助多家批发单位转型经营,实现烟花爆竹零售店和批发单位政策处理“双清零”。